



## Λύση οι υιοθεσίες περισσότερων παιδιών ιθαγενών, λέει ο υπουργός

**Ο** David Gillespie δήλωσε ότι θα παρακινήσει τις πολιτείες και την περιφέρεια να εξετάσουν τη λύση πιο «ανοιχτών υιοθεσιών» για τα ιθαγενή παιδιά – όπου ένα παιδί μπορεί να έχει συνεχή επαφή με τους βιολογικούς γονείς του.

«Ανοιχτή υιοθεσία – δεν είναι εξαναγκαστική, δεν είναι κρυφή, το παιδί ξέρει πού είναι οι γονείς και οι γονείς γνωρίζουν πού βρίσκονται τα παιδιά, αλλά έχουν ένα μόνιμο, φροντισμένο, σταθερό περιβάλλον για να μεγαλώσουν, αντί να ανακυκλώνουν τις μέρες τους σε μονάδες φροντίδας για χρόνια ολόκληρα». Τέσσερα ιθαγενή παιδιά υιοθετήθηκαν πέρυσι, τα τρία από μη ιθαγενείς οικογένειες, σύμφωνα με στοιχεία του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Υγείας και Πρόνοιας (AIHW). Σε εθνικό επίπεδο, τα παιδιά των Αβορίγιων και των Στενών του Τόρρες αποτελούν περίπου το ένα τρίτο όλων των παιδιών που έχουν απομακρυνθεί από τις οικογένειές τους.

Η αρμόδια αρχή –που βρίσκεται σε όλες τις πολιτείες και τις περιφέρειες– έχει ως στόχο να κρατήσει τα ιθαγενή παιδιά κοντά σε συγγενείς ή με Αβορίγινη αναδόχους, αλλά αυτό δεν τηρείται πάντα.

Ένα μεγάλο μέρος των αυτόχθονων παιδιών τοποθετούνται σε μη-ιθαγενή σπίτια, αλλά ο δρ Gillespie δήλωσε ότι πολλά παιδιά «πηγαινοέρχονται μπρος πίσω στις μονάδες».

«Πρέπει να το αλλάξουμε αυτό, αυτή την απροθυμία υιοθεσίας που υπάρχει λόγω του φόβου ότι θα κατηγορηθούμε για μια Κλεμμένη Γενιά» ανέφερε ο υπουργός.

«Με αυτή την απροθυμία, δημιουργούμε μια γενιά εγκαταλελειμμένη. Σε αυτή τη χώρα, όλο και περισσότερα παιδιά οδηγούνται σε μονάδες φροντίδας».

## «Ξεπεράσατε τα όρια της ηθικής» λέει ο δικαστής – «Ποιος θα έλεγε όχι;» δικαιολογείται ο παραβάτης

Ένας επιβάτης στον οποίο επιβλήθηκε πρόστιμο ύψους 700 δολαρίων επειδή έκανε στοματικό σεξ μέσα στον συρμό του τρένου στο Σίδνεϊ υπερασπίστηκε την πράξη του με την ερώτηση: «Ποιος θα έλεγε όχι;».

Ο Shane Brennan, 38 ετών, δήλωσε ότι άρχισε να μιλάει στη γυναίκα στην αποβάθρα, όταν εκείνη του πρότεινε να έχουν άμεση σεξουαλική επαφή.

Πατέρας τριών παιδιών, από το Wollongong νότια του Σίδνεϊ, ο Shane δήλωσε ότι η γυναίκα άρχισε να αυνανίζεται δίπλα του και τότε εκείνος συμφώνησε να προχωρήσουν στη συγκεκριμένη σεξουαλική πράξη.

Ωστόσο, η επαφή τους καταγράφηκε στο CCTV και το προσωπικό περίμενε το ζευγάρι όταν ο συρμός έφτασε στο Wollongong.

Ο Shane είπε στην Daily Mail ότι εκφράζει τη λύπη του για τις ενέργειές του, αφού με την καταδίκη του και τη δημοσιότητα που πήρε το θέμα φοβάται ότι η σύντροφός του θα μπορούσε να το ανακαλύψει. «Δεν ήξερα ότι είχαν κάμερες σε όλο το τρένο» είπε.

Η γυναίκα, η οποία είναι γνωστή στην αστυνομία, επιβεβαίωσε την ιστορία του Brennan. Δεν είναι σαφές εάν επίσης τιμωρήθηκε για την πράξη τους, κάτι που ο Brennan θεωρεί άδικο. «Εάν δεν με προκαλούσε, δεν θα το έκανα» είπε.

Ο ίδιος παραδέχθηκε την άσεμνη συμπεριφορά του στο τοπικό δικαστήριο του Wollongong την Τρίτη. Είπε ότι ο δικαστής «δεν ήταν ευχαριστημένος» με ό,τι είχε κάνει, κάτι που έβρισκε «κατανοητό».

Ο δικηγόρος του Brennan περιγράφει το περιστατικό ως «ευκαιριακό», ενώ, όπως σημείωσε ο δικαστής Mark Douglass, «Υπάρχει ένα όριο που αφορά την ευπρέπεια στην κοινότητά μας και το έχετε ξεπεράσει για τα καλά».



## ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΑΝ FEDERATION OF NSW ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΝΝΟ

51 a King St Ashbury NSW 2193 Australia

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ 1821



Η Ομοσπονδία μας σας προσκαλεί στις εκδηλώσεις μας

**ΤΡΙΤΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ - 7.30 μμ**

Διάλεξη με τον Καθηγητή Γιώργο Καναράκη με θέμα  
«Η αναδρομή στην 25η Μαρτίου και την επανάσταση του 1821»

**ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ - 7μμ**

Μεγάλη Χοροεσπερίδα στο Αρκαδικό Σπίτι, 51 King St Ashbury για να γιορτάσουμε και να τιμήσουμε τους ήρωες του '21. Είσοδος μετά φαγητού \$40. Θα μας τιμήσει με την παρουσία του ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ κ. Χρήστος Καρράς

Για κρατήσεις θέσεων και πληροφορίες

Χρήστο Τσιμόγιαννη 0411 622 844 | Σωτήρης Μεγκρέμης 0411 611 655,  
Λήο Παπαντωνίου 0418 443 399



## Η ΧΡΥΣΟΥΛΑ Κ. & ΟΙ ΠΟΥΡΠΟΥΡΑ: ΣΥΝΑΥΛΙΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23 ΜΑΡΤΙΟΥ

**7.00MM ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ: \$30**

**ST GEORGE BANK AUDITORIUM,**

**16 MONTGOMERY ST,**

**KOGARAH**

**ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:**

9750 0440 or

greekfestival@goc.com.au

Γλώσσα: ελληνικά

Οι Πούρπουρα είναι ένα ελληνικό λαϊκό συγκρότημα, που πειραματίζεται με τραγούδια από διάφορες χώρες, συνδυάζοντάς τα με στοιχεία ελληνικής και δυτικής μουσικής για να δημιουργήσει ένα καινούριο ήχο, νοσταλγικό και παιχνιδιάρικο.



DelphiBank

